
DAS KOMPETENZZENTRUM FÜR

GESUNDHEIT UND FITNESS IN DEUTSCHLAND

Unsere Leistungen von A – Z

•	 Eistherapie

•	 Elektrotherapie

•	 Fango

•	 Funktionelle Osteopathie und Integration – 	 	

	 FOI®

•	 Heißluft

•	 Krankengymnastik

•	 Krankengymnastik am Gerät (MTT)

•	 Lymphdrainage

•	 Manuelle Therapie

•	 Magnetfeldtherapie

•	 Medi-Taping

•	 Osteopathie

•	 Physiotherapie

•	 Rehabilitationssport

•	 Sportphysiotherapie

•	 Ultraschall

•	 Zirkeltraining

Zentrum für Diagnostik, 
Therapie und Training

Starker Rücken |
Schmerzfreie Gelenke

Wir freuen uns auf 
Ihren Besuch!

SALUTO Gesellschaft für Sport und Gesundheit mbH
Gausekampweg 2 · D-33790 Halle/Westfalen

Fon: 0 52 01 - 81 50 50 · Fax: 0 52 01 - 81 50 60
E-Mail: info@saluto.de · www.saluto.de

Seit 1994 arbeitet SALUTO Gesellschaft für Sport 
und Gesundheit mitten in der GERRY WEBER World 
in Halle/Westfalen.

Zwischen dem GERRY WEBER Sportpark und dem 
mit einer Glasbrücke verbundenen 4IIII GERRY 
WEBER Sportpark Hotel hat SALUTO sein Kompe-
tenzzentrum auf 2.300 Quadratmetern Fläche auf-
gebaut.

Unser Team aus Diplom-Sportwissenschaftlern, Phy-	
siotherapeuten und Ärzten steht Ihnen mit vielfäl-
tigen medizinischen Dienstleistungen, alltagstaug-
lichen sowie praxisnahen Empfehlungen und Tipps 
zur Verfügung. Profitieren Sie von den Erfahrungen 
der mittlerweile über 32.500 untersuchten Perso-
nen.

In Zusammenarbeit mit unseren Kooperationspart-
nern, dem Herz- und Diabeteszentrum NRW Bad 
Oeynhausen, dem IFAT Institut für angewandte 
Telemedizin und dem zahnmedizinischen Institut 
Oberhofer & Partner kümmern wir uns um Ihre Fit-
ness und Gesundheit.

Ob Leistungs-, Freizeit- oder Nicht-Sportler, Manager 
oder Ruheständler – jeder kann bei SALUTO etwas 
für seine Gesundheit und Fitness tun. Wir zeigen Ih-
nen, wie Sie Ihre sportlichen Aktivitäten optimieren 
und Ihre Lebensqualität verbessern können.

Eine Kombination aus medizinischer Dienst- 
leistung, Diagnostik, Wissenschaft und Forschung.

SALUTO – Freude an Bewegung

Wir über uns



Unser Konzept

Unser Zentrum für Diagnostik, Therapie und Trai-
ning umfasst die Praxis für Physiotherapie, Kran-
kengymnastik und das Rückenzentrum. Hier bieten 
wir Ihnen diese verschiedenen Möglichkeiten der 
Behandlung:

•	 Verordnung (Rezept) von Ihrem Arzt

•	 Privatrezept

•	 Zirkeltraining in der Gruppe

•	 Rehabilitationssport

•	 Selbstzahler-Behandlungen | 1:1-Training

Unsere Philosophie

Die höchsten Kosten der Krankenkassen werden 
durch Muskel-Skelett-Erkrankungen verursacht. 
Viele Rückenbeschwerden treten durch mangeln-
de Bewegung und Fehlhaltungen auf. Jeder Dritte 
hat Rückenbeschwerden! 60 Prozent der Erwach-
senen kennen den hohen Leidensdruck, der durch 
Rückenbeschwerden hervorgerufen wird. Wissen-
schaftler haben in langjähriger Forschungsarbeit 
belegt, dass ein defizitärer Funktionszustand der 
Wirbelsäule Ursache dafür ist und entwickelten da-
raufhin ein Konzept mit der Zielsetzung somatische 
Rückenprobleme vorzubeugen und zu beseitigen.

Unser Team

Erfahrene Physiotherapeuten mit unterschiedlichen 
Schwerpunkten stehen für Ihre Behandlung zur 
Verfügung!

Das DAVID-Wirbelsäulenkonzept
	
Das DAVID-Wirbelsäulenkonzept ist Europas er-
folgreichstes, apparativ gestütztes Analyse- und 
Therapieprogramm, das effektiv und nachweislich 
hilft. Sie trainieren in individuellen Gruppen und 
steigen nach einem Aufbautraining in das einmal 
wöchentliche Erhaltungstraining ein.

Mit einer biomechanischen Funktionsanalyse mes-
sen wir Ihre muskulären Dysbalancen. Bei einem 
gezielten Training lässt sich die Kraft, die Mobilität, 
das Schmerzempfinden und die Lebensqualität er-
heblich verbessern.

Unser Golfkonzept:
„Starker Rücken – Starke Schläge“

	
Gehören Sie auch zu den Golfern, die „schon mal 
ab und zu eine Schmerztablette einnehmen“, um 
eine möglichst schmerzfreie Runde auf dem Golf-
platz zu spielen?

Mit unserem Konzept für ein Rückentraining ver-
bessern Sie in kurzer Zeit Ihr Handicap, da Sie mit 
einem starken Muskelkorsett schmerzfrei abschla-
gen können.

Spezielle Behandlungen

Osteopathie Behandlungen 
Die Osteopathie bietet in Abhängigkeit von der 
individuellen Situation und Diagnose des Patien-
ten eine eigene Therapieform oder eine sinnvolle 
Ergänzung mit anderen Therapien und Maßnah-
men wie zum Beispiel der Physiotherapie.

Leben zeigt sich in Form von Bewegung. Alle Kör-	
perstrukturen wie Knochen, Muskeln, Sehnen 
und Organe führen feine rhythmische, teils un-
willkürliche Bewegungen aus. Das Ziel osteopa-
thischer Behandlungen ist es, die Beweglichkeit 
dieser Strukturen zu verbessern und damit deren 
Funktion zu normalisieren bzw. Funktionsstörun-
gen und Blockaden, die Beschwerden hervorru-
fen, begünstigen oder aufrechterhalten, zu lö-
sen. Da die meisten Krankheiten Ausdruck eines 
gestörten Zusammenspiels verschiedener Syste-
me des Körpers und der Organe sind, können 
gerade Osteopathiebehandlungen dem Körper 
helfen, seine Gesundheit wiederzuerlangen.
Die Osteopathie ist ganzheitlich ausgerichtet. Das 
heißt, der Osteopath betrachtet den Patienten 
immer in seiner Gesamtheit und beschäftigt sich 
nicht mit der Behandlung einzelner Symptome 
sondern mit der Ursachenfindung der Beschwer-
den.

Die Behandlung besteht aus drei Schritten:

1.	 Er korrigiert die Stellung der einzelnen 
	 Knochen zueinander.
2.	 Er korrigiert die dreidimensionale 
	 Beweglichkeit der Gelenke.
3.	 Er korrigiert die Muskelspannung und 
	 die Lage der inneren Organe.

Zentrum für Diagnostik, Therapie und Training

saluto.de


